



В Астрахани двое местных жителей подозреваются в сбыте щучьей икры, не отвечающей требованиям безопасности (ВИДЕО)

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238, п. «а» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, сбыт товаров и продукции без маркировки).

По версии следствия, в марте 2024 года подозреваемые приобрели щучью икру у неустановленных лиц, после чего привезли ее в квартиру одного из домов по проезду Воробьева в Советском районе г. Астрахани для дальнейшей переработки.

Приобретенная щучья икра перерабатывалась и упаковывалась в кустарных условиях в пластиковые банки для последующего сбыта на территории Астраханской области.

Фигуранты сбыли участникам оперативно-розыскных мероприятий «проверочная закупка» несколько банок щучьей икры емкостью 0,5 кг каждая.

В ходе обысков по месту жительства и автомобилях подозреваемых обнаружено более 150 банок щучьей икры объемом 0,5 кг, а также более 57 кг непереработанной рыбной продукции.

Согласно заключению эксперта, указанная продукция не соответствует требованиям безопасности для потребителей и является опасной для здоровья.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1878379>